

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ

ΤΑ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ

Από της 1ης Μαρτίου τ. ε. ηρχισαν η λειτουργία των φορολογικών δικαστηρίων εις την χώρα μας. Μια επιδίωξις των φορολογουμένων Έλληνων και χρονολογούμενη από πολλών ετών, επραγματοποιήθη. Η έκδοσις της βασιλικκής απόφασης περί επάρξεως φορολογικών δικαστηρίων, οφείλεται στην υποστήριξη των φορολογουμένων. Οτι δεν δίδεται και είναι τυχόν έχει τοιούτην ένδειξις, να προσφύγει δια την άρτιον αυτήν και την δικαιοσύνην, εις αδέκαστον και άεργον κριτήν. Ούτω θα εκάσθη ή πολλά δεινά επιφέρεται από παλαιότερον ζήτημα υπόσευξας αντίδικια, εις ένα βασιλικόν ταμείον, εις αποκατάστασιν και των εξ αυτής υποκρυσσασθών, εις την άρτιον αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΩΝ

Κατά τα συγκεντρωθέντα στοιχεία, το 1961, εγγράφησαν εις την Ελλάδα, περίπου 1.200.000 τουρίστες, ήτοι 250.000 περισσότεροι απ' όσους τον προηγούμενον έτος. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ

Το ύπουργείον Γεωργίας, με ανακοινωθεί, καταρτίζει ένα πρόγραμμα κοινοτικών γεωργικών έργων κατά το 1962. Βάσει αυτού, θα γίνω ειδικές μικράς εγγειομετρίας, και άλλα παρόμοια έργα, τα όποια κοστίζουν άνωθεν εκατομμύρια ελλ. δολ. δια την επίτευξιν της μεγάλης προαποθείας της γεωργίας. Κραταίνονται εις την άρτιον αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν. Η άρτιος αυτήν πύλασιν, δι' άρτιον κριτήν.

ΜΕΤΑ ΤΟ ΚΑΤΟΡΘΩΜΑ ΤΟΥ ΣΥΝΤΑΓΜΑΤΑΡΧΟΥ ΓΚΛΕΝ ΑΙ ΗΝ. ΠΟΛΙΤΕΙΑΙ ΘΑ ΕΚΤΟΞΕΥΣΟΥΝ ΤΟΝ ΠΥΡΑΥΛΟΝ "ΚΡΟΝΟΣ", ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΥΝΣΙΝ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΣΕΛΗΝΗΝ Η ΝΕΑ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ ΤΟΥ ΔΙΑΣΗΜΟΥ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΟΣ ΦΟΝ ΜΠΡΑΟΥΝ

ΟΙ ΣΟΒΙΕΤΙΚΟΙ ΘΑ ΕΚΤΟΞΕΥΣΟΥΝ ΔΥΟ ΑΣΤΡΟΝΑΥΤΑΣ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ, (18. ύπρ.). «Μετ' ό καταρθώμα του άστροναύτου Γκλέν, θα πάραμην την εβδόμη με ένα νέον πύραυλο, όν «Κρόνος», που θα δώση νέας δυνατότητας στην Αμερική να φθάση και να ξεπεράση την Ρωσίαν. Αυτά εβήλασεν ο διάσημος έμπειρογνώμων για τους πυραύλους Βέρνερ φόν Μπράουν. ΟΙ Αμερικανοί επιστήμονες είναι ένθουσιασμένοι με το μεγάλο έπίτευγμα. Έπικρατεί μια φρενίτις ένθουσιασμού με ταυτή της άμερικανικής κοινής γνώμης, ή όποια διερωτάται τώρα: τί άλλο ετοιμάζουν στο Καναβάραλ.

Το 1962 θα είναι το έτος των έκτοξεύσεων προς την Σελήνη, εβήλασεν Αμερικανός επιστήμων στην βάσι του Καναβέραλ, αλλά το μεγάλο άλμα προς την Σελήνη θα γίνη τουλάχιστον ύστερα από 2 χρόνια. Το ουσιαδές είναι ότι ο συ ναγονικός μεταξύ Αμερικανών και Ρώσων θα γίνη τώρα πιο έντατικόν και ότι το πρόσεχός έτος θα καταδείξη ποιοί θα κερδίσουν στη μάχη για το διάστημα. Έν τώ μεταξύ, ο Βέρνερ φόν Μπράουν συγκεντρώνει την προσοχήν του στον νέον υπερπύραυλο που θα διατάγη την Σελήνην από την Γην επί Σελήνην. Τί ακριβώς θα είναι ο υπερπύραυλος αυτός που ονομαζεται «Κρόνος»;

Ο Βέρνερ φόν Μπράουν εξηγεί: «Θα είναι τριώροφος, θα ζυγίση 522 τόνους και θα έχη ύψος 56 μέτρα. Έλπίζομε ότι θα μπορούμε να φθάσομε στην Σελήνη. Θα χρειασθώ να γίνωσιν πολλά πειράματα έκτοξεύσεως προηγουμένως. Στο σημείο αυτό ο Βέρνερ φόν Μπράουν άφησε να ένοιθωθή ότι ή Κυβέρησις του πρόεδρου Αϊενχάουερ είχε πρό διετία και πλέον μελετήσει τα σχέδια, αλλά δεν απέδωσε την άπαιτουμένη σοβαρότητα. Αν οι επιστήμονες και οι τεχνικοί διεκδικούντο στο έργο τους, ίσως το επίτευγμα του Γκλέν να γινόταν ενωρίτερα και οι Αμερικανοί να είχαν προαρήσει πολύ περισσότερο. Όταν ανέλαβε τη καθήκοντά του ο νέος πρόεδρος Κένεντυ, το κακό επανωρόθη, αλλά εν τώ μεταξύ έχάθη πολύτιμος χρόνος. Ο φόν Μπράουν εγράφεται τώρα, για να τελειώση τον πύραυλο «Κρόνος» με ένα έπιτελείο επιστημόνων και τεχνικών, οι όποιοι έχουν μέση ηλικία 30 έτη. ΟΙ Αμερικανοί συνάδελφοί του λένε ότι ο φόν Μπράουν έχει συγκεντρώσει γύρω του

τους Νεοτούρκους, των όποιων ή άυτονομία στην έργασία τους είναι πλήρης, διότι μόνον έτσι θα μπορούσιν να επίτυχοσιν στό πρόγραμμα τους. Και, άλληθια, οι προσπάθειές των απέδωσαν πολλά άποτελέσματα. Όταν τελειώση ο «Κρόνος», οι Αμερικανοί θα έχουν πλέον το τρίτο στάδιο προώλας. Το τρίτο στάδιο προώλας είναι ή έκτόξευσις δορυφόρου προς τη Σελήνη.

Αυτό το έργο ύπολογίζεται να πραγματοποιηθώ μέχρι το 1-65, αλλά το πρώτο πείραμα πιθανώς να γίνη έντος του τρέχ. έτους. ΟΙ πληροφόρες που ύπερχουν ύστερα από έξι μήνας, ότι το άλμα αυτό θα πραγματοποιηθώ έντος του έτους. Η ίσως του πύραυλου, που θα χρησιμοποιηθώ για να έκτοξεύθω το διαστημόπλοιο «Βαστάρ 3» θα ξεπεράση την δύναμη 150.000.000 ίππων. Η έκτόξευσις θα είναι ανάγλυφη με τον «Βένουσι», ο όποιος έχηθη στο διάστημα.

Το διαστημόπλοιο θα πληράσει την Σελήνην από απόστασι 12.000 χιλιομέτρων από την επιφάνεια της. Κατόπι θα επί στρέψη στην Γη. Έτσι για πρώτη φορά θα δοϋν άνθρωποι με τα ίδια τους τα μάτια την Σελήνην, την όποιαν ειλεχ φωτογραφήσι ο Λούκις στις 4 Οκτωβρίου 1959.

Όταν γίνη και αυτό το άλμα, ο άνθρωπος θ' άρχισή τότε να ετοιμάζεται για την προσέλιψιν στο πάτην πλέον το πόδι του σε ένα άλλο πλανήτη. Άσφακός, το γεγονός αυτό θα είναι το μεγαλύτερον στην ιστορία της ανθρώπιότητος. ΓΙ όμως θα κάμουν οι Ρώσοι για να απαντήσουν στην έπιτυχία του Αμερικανού άστροναύτη.

Ο φόν Μπράουν, κατά την γνώμη των Αμερικανών συναδέλφων του, εργάζεται επί μιας «βάσεως ένωσιτικής» και θέλει μόνον τους να κατακτήση το Σύμπαν. Μπορεί ο πύραυλος «Κρόνος» να το δώση μιά νίκη, αλλά αυτή ίσως είναι ή τελευταία. Η κατάκτησις του Σύμπαντος είναι έργον έπιτελείου επιστημόνων και όχι ένος.

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΕΙ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑΝ Η «ΑΠΟΣΤΑΛΙΝΟΠΟΙΗΣΙΣ»

Η Κεντρική Έπιτροπή του Σοβιετικού Κομμουνιστικού Κόμματος, ή όποια έσημαίνει ήτοι τελειώσας κατά το 22ον Συνέδριον το 1962, πρόκειται να συνειραχθή δια να λάθη απόφασις επί ζωοτικών θέματων. Έπισημώς, το μοναδικόν θέμα των ημερησίων διαπραγματεύσεων είναι ή γεωργική άποτυχία, αυτό το μακροχρόνιον νόσημα των οικονομικών προγραμμάτων της Ρωσίας, που ο κ. Κρούτσιωφ προσπαθεί να εξαλείψη, πλην ής μάτην. Ταυτοχρόνως είναι άδύνατον να φαντασθώ κανείς ότι ή Έπιτροπή θα παραβλήη άλλα θέματα πολιτικής φύσεως τά όποια άπως και το γεωργικόν πρόβλημα ανέφερον, ως τα ζιζάνια μετά την βερνιην βροχήν, μετά το 22ον Συνέδριον. Τί πρακτόν δια την από μακροϋφισταμένην σινο-σοβιετικήν διένεξιν; Τί πολιτική θα εφαρμοσθώ εις την λεγομένην «συνύρειν»; Πόσον θα συνεχισθώ ή Αντισταλική έκστρατεία; Τα έρωτήματα αυτά παραμένον άλυτα επί σιραιν ετών εις το κομμουνιστικόν στρατόπεδον. Πώς ή επίλυσις των είναι εσπευματικός άναγκαίος διαφαίνεται από την περιέργον ύπόθεσιν του πρώην αντιπροέδρου της Τσεχοσλοβακίας, Ρουίντολφ Μπάρακ. Κατά τας άρχάς του τρέχοντος μηνός ή Τσεχοσλοβακική Κεντρική Έπιτροπή άπεστέρησεν τόν Μπάρακ από όλα τα κομματικά και κρατικά καθήκοντα, τον άπεκήρυξε τόν κόμματος και ανέκαθεσε τόν διορισμόν του ως μέλους της Γεν. Συνελεύσεως του ΟΗΕ. Αι έκτοξευθένται κατηγορίαί τόν ίδιον τόν προέδρου γόν και γενικών γραμματέα του κόμματος Άντονυ Νοβότον, είναι διττά. 1) Κατάχρησις της θέσεως του Μπάρακ, ως ύπαργου τών Έσοωτερικών και καταδόλεις του δημοσίου χρήματος. Τα άδικήματα αυτά δημοιουργοϋν πικνικήν δίωξιν. 2) «Αντικομματικά ένεργεία». Κατηγόρησις πολιτικής φύσεως παραμορία διατυπώσεως εις την φιλοσταλινικήν όμάδα της Σοβ. Ένώσεως. Έδώ ή παραμορία τελειώνει και αρχίζει ή σύγκρισις. Διότι ο Μπάρακ, το νεώτερον των μελών του τσεχικού Πολιτικού άνειδέθη ταχέως, προφανώς έπιλεγείς από τόν ίδιον τόν Νοβότον, τού όποιου τόν άπαιτουν τού ενδιαφέροντος του ήτοι και είναι να άκούσθη πίστάς την γραμμήν Μόσχας. Διότι τότε ο Μπάρακ «έκκα βασιόση». Τί ο Μπάρακ ύπερπρόσθεσιν που δεν ύπερπρόσθεσιν ο Νοβότον; Τα έρωτήματα αυτά είναι από μη τσεχικάς πηγάς και φέρουν εις το προσκήμιον τού έρώτημα ποίος είναι πραγματικός άντισταλιστής, ο Μπάρακ ή ο Νοβότον; Το όργανον του άλβανικού κομμουνιστικού κόμματος Ζόρι Πόπουλι, κατηγορηθών από την Μόσχαν ως φιλοσταλινικόν ύπερέβη την έκκαθάρισιν του Μπάρακ λέγον ότι ήτοι ένας επαγγελματίας προβοκάτορας, ο ποίος όμιλήσας τού Κρούτσιωφ και εμ ένθουσιασμόν δια τεταγμένους εις άντιαλβανικός ένέργειας. Παραμορία διαπίστωσις έρχε-

ται από το έτερον σκέλος του κομμουνιστικού κόμματος. Το όργανον του γιουγκοσλαβικού κομμουνιστικού κόμματος «Μπότινα» άποκαλεί τόν Μπάρακ «βουδιστώδη ύποστραχτήν της σοβιετικής ήγεσίας και τών άποφάσεων του 22ου Συνεδρίου. «Αν και τα πολιτικά κίνητρα των δύο χωρών είναι διάφορα, ένα είναι βέβαιον: και τα δύο κόμματα τσιπώσασιν τόν Μπάρακ εις θέσιν έντελούς αντίθετον από εκείνην τού Νοβότον. Έκτός τούτου από τότε που έξερράγη ή ύπόθεσις Μπάρακ, μια έπισημος πηγή έκάλυψεν την περαιτέρω άποσταλινούσησιν εις την Τσεχοσλοβακίαν. Ο Νοβότον την παρεδούσαν έβδομάδα ειπε μόνον ότι ο

Μπάρακ έκκαθαρίσθη διότι προσπαθήσεν να καταλάβη την άρχήν. Αυτό όμως είναι τακτική που ένθυμίζει σταλινικός έκκαθαρίσας το 193... και το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

ΞΕΝΟΙ ΣΤΙΧΟΙ
ΤΟ ΑΓΡΙΟΛΟΓΟΥΔΟ
Στο δάσος περπατώντας χωρίς σκοπό κανένα,
τά λουλούδα κοιτούσα δόλγυρ άνθισμένα.
Μά κάπου, μοναχούλι, μεστ' στή σκιά του ελάτου,
ένα μικρό λουλούδι φορούσε τά καλά του.
Κι έλαμπε σαν τ' στέρι τού τυροφού τ' άνθρακι,
σαν όμορφη παιδούλα τού γαλανού ματάκι.
Έσκυφα να το κόψω μ' άδύνατα, μού λείπει
γιατί να με τσακίσει, θα μαραθώ, και κλαίει...
Μή τή μικρή του ρίζα τότε κι' έγώ το πέφυκα,
και στον μεγάλο κήπο, στο σπίτι μου, το φέφυκα.
Και το καναφτεώσασιν στην πόμορφή γωνιά του
με τ' άλλα λουλουδάκια κοντά για συντροφιά του.
Κεί το μικρό τ' άνθρακι την όμορφή χαρίσει,
γιατί εύτυχισμένο τώρα διπλά άνθίζει.

Goethe
(Μετάφρασις Άνδρ. Βλασταρά)

Το μοναδικό φορτηγό με έγκεκριμένο όφέλιμον φορτίο 7½ τόνους, αλλά και το στερεώτερον και οικονομικότερον αούκινόητο που κυκλοφορεί στην Ελλάδα. Με μικρότερα έξοδα μεταφέρει 1-1½ τόνους φορτηγών από τα άλλα φορτηγά. είναι το μοναδικό φορτηγό με έγκεκριμένο όφέλιμον φορτίο 7½ τόνους, αλλά και το στερεώτερον και οικονομικότερον αούκινόητο που κυκλοφορεί στην Ελλάδα. Με μικρότερα έξοδα μεταφέρει 1-1½ τόνους φορτηγών από τα άλλα φορτηγά.

Η ΚΟΙΝΗ ΑΓΟΡΑ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΣ ΘΕΣΜΟΣ

ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ Η ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΙΔΕΑ

ΑΘΗΝΑΙ, (18. ύπρ.). Κατά τα μέσα Ιανουαρίου άνήγγεθη ή συμφωνία επί της κοινής άγροτικής πολιτικής των 6 χωρών της ΕΟΚ. Ούτω ή Κοινή Άγορά εβήραται πλέον εις το δεύτερον στάδιον της πορείας προς την τελικήν έννοσησιν. Μολοντί, το άγροτικόν πρόβλημα, άπέτελει σοβαρότατον εμπόδιον εις την πρόδοσιν των διαπραγματεύσεων, εν τούτοις διε τής επιμονής, της πίσσεως εις τελικήν έννοσησιν και χάρη εις άνομιμώς ύποχωρηθείσας έπιτεκώθη συμφωνία επί της κοινής άγροτικής πολιτικής. Ή δύκειται λοιπόν, περι μηρηείδους έπιτυχίας ής θα έπηρεάση ή ποσοστιακώς την τυχόν της Δ. Εύρωπης, των ΗΠΑ και όλου κλήρου τού έλευθέρου κόσμου. Άποτελεί λοιπόν ιστορικόν σταθμόν ή συμφωνία άσκήσεως κοινής άγροτικής πολιτικής, τούτο διότι ενώ ή κοινή βιομηχανική πολιτική έφφραδίθη και έφαρμόζεται εύκόλως λόγω της λειτουργούσης άνεπτυγμένης βιομηχανίας, ή κοινή άγροτική πολιτική δημιουργήσε διαφωσμένης άβελήσεως εις την διαφορετικήν γονιμότητα της γής, τας μεθόδους καλλιέργειας, μεταχειρίσεως των άγροτών, κλπ. Άλλά και συναισθηματικό λόγο επιφέρουν επί της καταστάσεως όπως το γεγονός ότι ο έφροσισμός έκστου κράτους εις άλλωρον από τα άλλα κράτη. Παρά τας δυσκολίας, το πνεύμα της Ευρωπαϊκής Ιδέας, δεν έπαυσε ούτε επί στιγμην να όφισσεται με άποτέλεσμα την έπέμβασις συμφωνίας δια της όποιας εις την Δυτικήν Εύρωπην θα συντελεσθώ μια όψηλόθ βαθού οσιατική οικονομική συγχώνεσις. Και πράγματι. Τά μέχρι σημερην έπιτευχθέντα εις την ΕΟΚ άποτελούν δικαίον της ευρωπαϊκής Ιδέας και μίαν άπάντησιν δια τους έχθρους της. Όσον άφορά τώρα ήμεις τους Έλληνας, πρέπει να καταβήσομεν κάθε προσπάθειαν ώστε να τιμηθώσιν την σύνθεσιν μας με τας έξ. περισσώτερον άνεπτυγμένας οικονομικώς χώρας της Δυτικής Εύρωπης.

Η Έπιτροπή Πόλεως έπέσημανε την άνάγκην κατασκευής έργων προαυλώσεως τών φέρρου-μπόντ Έλλάδος—Ιταλίας. Και οι άρμόδιοι, είν αισθάνονται την άνάγκην της τουριστικής προβολής, πρέπει να λάθωσιν τας άποφάσεις των.

Άλλο δεν δυνάμεθα να παραβλέπομεν έκείνο το όποιον έλέγη ύπό τού Προέδρου Κένεντυ περί της ΕΟΚ «Ένας νέος γίγας ύψώνει το άνάστημά του εις την παγκόσμιον οικονομίαν, ένας γίγας τόν όποιον ή Αμερική θα πρέπει να λάθη σοβαρώς ύπ' όψην της». Άλλά και ο έγκυρος παγκόσμιος τύπος βλέπει εις την ΕΟΚ τόν νέον προσανατολισμόν τόν όποιον πρέπει να έχη πρό τών οφθαλμών του ο έλευθέρος κόσμος. Ούτω, οι «Γάτις της Νέας Υόρκης» χαρακτηρίζουν την συμφωνίαν ως ιστορικόν έπίτευγμα το όποιον θά δώση διεξόδον εις νέας και πλέον δημουργικές και παραγωγικές δυνάμεις τών οικονομικών συμβουμένων ευρωπαϊκόν κρατίων με άποτέλεσμα ή οικονομική άνάπτυξις της περιοχής αυτής να προσλάβη ραγδαίους ρυθμούς.

Έξ άλλου, ή έφημερίς «Νιού Γιόρκ Χέραλντ» χαρακτηρίζει ες άπανταστικού χαρακτήρος την συμφωνίαν, και γραφεί ότι εούδεις δύναται να άμφισβητήσθ το ότι, ούτως ή άλλως θα συντελεσθώ εις την Δυτικήν Εύρωπην μια όψηλόθ βαθού οσιατική οικονομική συγχώνεσις. Και πράγματι. Τά μέχρι σημερην έπιτευχθέντα εις την ΕΟΚ άποτελούν δικαίον της ευρωπαϊκής Ιδέας και μίαν άπάντησιν δια τους έχθρους της. Όσον άφορά τώρα ήμεις τους Έλληνας, πρέπει να καταβήσομεν κάθε προσπάθειαν ώστε να τιμηθώσιν την σύνθεσιν μας με τας έξ. περισσώτερον άνεπτυγμένας οικονομικώς χώρας της Δυτικής Εύρωπης.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Όσον άφορά την άποσταλινούσησιν, το είδος αυτό της κατηγορίας πολλά κενά άρνείει. Κατά πόσον άληθείς αι άρχικώς έκτοξευθένσαι κατηγορίαί εναντίον του Μπάρακ; Θα κατοννομασθώσιν; Θα έπακολληθώσιν; Η ή έκκαθάρισίς αυτή θα γίνη έφ' όσον άποκατάστασιν του Μπάρακ έπι του εναίοσιν του ή έκκαθάρισίς έργασίμωσιν ως προεδροποιήσεως παραμορίασιν οι ποίτοι είναι η πραγματική θέ γνέμη εις την ην σελιν.

Απόψε
ως δεημένους
για ένα
άξέχαστο
Αποκρηάτικο
γλέντι

ΕΛΙΚΗ-ΛΑΟΥΡΑ

ΖΗΤΗΣΤΕ ΜΑΣ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΥ ΘΑ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΤΕ

ΕΛΙΚΗ-Laura

ΤΑ ΜΟΝΑ ΑΓΝΑ ΤΥΠΟΠΟΙΗΜΕΝΑ ΚΡΑΣΙΑ ΤΗΣ -ΠΑΤΡΑΪΚΗΣ-
ΕΚΛΕΚΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΑ
ΤΗΣ ΕΝΩΣΕΩΣ ΓΕΩΡΓΙΚΩΝ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Για τα πάρτυ και έορταστικές
βυθκεντρωδεις

Ουίεκου
ΝΤΙΕΟΝ
SCOTCH WHISKY

ΔΙΑΡΚΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
ΧΑΡΗ ΡΩΜΑΝΟΥ
ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 40 ΤΗΛ. 33-90

7½ τόν. όφέλιμον φορτίον

Το L 327

είναι το μοναδικό φορτηγό με έγκεκριμένο όφέλιμον φορτίο 7½ τόνους, αλλά και το στερεώτερον και οικονομικότερον αούκινόητο που κυκλοφορεί στην Ελλάδα. Με μικρότερα έξοδα μεταφέρει 1-1½ τόνους φορτηγών από τα άλλα φορτηγά.

MERCEDES-BENZ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΠΑΤΡΩΝ
ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΙΑΟΥΗΣ
Δ. Γουναρη 26 - Πατρι - Τηλ. 27-61